

Decreto Estadual nº 43.975/2023 e demais legislações aplicáveis, considerando, a regularidade de todos os documentos que compõem o processo licitatório.

Por meio da presente errata, fica corrigida a parte apresentada com erro e confirmando a veracidade do restante do seu conteúdo, mantendo os dados inalterados.

Campina Grande, 18 de dezembro de 2024.

**PROFª DRª. CELIA REGINA DINIZ**  
REITORA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA – UEPB  
MATRÍCULA: 122.514-6

UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA  
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO – CPL

**ERRATA TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DA LICITAÇÃO**  
MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2024

Na publicação do Termo de Adjudicação e Homologação do Pregão Eletrônico nº 010/2024, erroneamente quanto da emissão do Termo, foi digitado erroneamente o número da Lei. Portanto, emitimos a presente errata com os termos abaixo:

**Onde se Lê:** Com base nas Leis nº 8.666/93 e nº 10.520/2002, Decretos Estadual 24.649/03 e 26.375/05, considerando, a regularidade de todos os documentos que compõem o processo licitatório. Publicada em 20 de novembro de 2024.

**Leia-se:** Com base nas Leis nº 14.133/2021, de 1º de abril de 2021, Decreto Estadual nº 43.759/2023, Decreto Estadual nº 43.975/2023 e demais legislações aplicáveis, considerando, a regularidade de todos os documentos que compõem o processo licitatório.

Por meio da presente errata, fica corrigida a parte apresentada com erro e confirmando a veracidade do restante do seu conteúdo, mantendo os dados inalterados.

Campina Grande, 18 de dezembro de 2024.

**PROFª DRª. CELIA REGINA DINIZ**  
REITORA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA – UEPB  
MATRÍCULA: 122.514-6

UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA  
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO – CPL

**ERRATA TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DA LICITAÇÃO**  
MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 016/2024

Na publicação do Termo de Adjudicação e Homologação do Pregão Eletrônico nº 016/2024, erroneamente quanto da emissão do Termo, foi digitado erroneamente o número da Lei. Portanto, emitimos a presente errata com os termos abaixo:

**Onde se Lê:** Com base nas Leis nº 8.666/93 e nº 10.520/2002, Decretos Estadual 24.649/03 e 26.375/05, considerando, a regularidade de todos os documentos que compõem o processo licitatório. Publicada em 20 de novembro de 2024.

**Leia-se:** Com base nas Leis nº 14.133/2021, de 1º de abril de 2021, Decreto Estadual nº 43.759/2023, Decreto Estadual nº 43.975/2023 e demais legislações aplicáveis, considerando, a regularidade de todos os documentos que compõem o processo licitatório.

Por meio da presente errata, fica corrigida a parte apresentada com erro e confirmando a veracidade do restante do seu conteúdo, mantendo os dados inalterados.

Campina Grande, 18 de dezembro de 2024.

**PROFª DRª. CELIA REGINA DINIZ**  
REITORA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA – UEPB  
MATRÍCULA: 122.514-6

UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA  
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO – CPL

**ERRATA TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DA LICITAÇÃO**  
MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 020/2024

Na publicação do Termo de Adjudicação e Homologação do Pregão Eletrônico nº 020/2024, erroneamente quanto da emissão do Termo, foi digitado erroneamente o número da Lei. Portanto, emitimos a presente errata com os termos abaixo:

**Onde se Lê:** Com base nas Leis nº 8.666/93 e nº 10.520/2002, Decretos Estadual 24.649/03 e 26.375/05, considerando, a regularidade de todos os documentos que compõem o processo licitatório. Publicada em 20 de novembro de 2024.

**Leia-se:** Com base nas Leis nº 14.133/2021, de 1º de abril de 2021, Decreto Estadual nº 43.759/2023, Decreto Estadual nº 43.975/2023 e demais legislações aplicáveis, considerando, a regularidade de todos os documentos que compõem o processo licitatório.

Por meio da presente errata, fica corrigida a parte apresentada com erro e confirmando a veracidade do restante do seu conteúdo, mantendo os dados inalterados.

Campina Grande, 18 de dezembro de 2024.

**PROFª DRª. CELIA REGINA DINIZ**  
REITORA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA – UEPB  
MATRÍCULA: 122.514-6

UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA  
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO – CPL

**EXTRATO DA ATA**

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 55001.000409.2024-93 E 55000.012997.2023-37  
REGISTRO NA CGE Nº 24/01958-6

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 90022/2024

A Universidade Estadual da Paraíba, gerenciadora da ata de registro de preços, com sede na Av. das Baraúnas, 351, Bairro Universitário, Campina Grande - PB, inscrito no CNPJ sob nº 12.671.814/0001-37, neste ato representado pela Reitora da UEPB Prof. Drª Célia Regina Diniz, nomeada pelo Ato Administrativo nº 2.936 de 12 de novembro de 2024, publicado em 12 de novembro de 2024, portadora da Matrícula Funcional nº 122514-6, considerando o julgamento da licitação na modalidade de PREGÃO, na forma ELETRÔNICA, para REGISTRO DE PREÇOS nº 90022/2024, processo administrativo nº 55001.000409.2024-93 e 55000.012997.2023-37, RESOLVE registrar os preços da(s) empresa(s) indicada(s) e qualificada(s) nesta ATA que tem por objeto a AQUISIÇÃO DE APARELHOS DE AR-

-CONDICIONADO PARA A UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA – UEPB, especificados no apêndice I do Termo de Referência, Anexo I do edital de Licitação nº 90022/2024, de acordo com a classificação por ela(s) alcançada(s) e na(s) quantidade(s) cotada(s), atendendo as condições previstas no Edital de licitação, sujeitando-se as partes às normas constantes na Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, no Decreto Estadual nº 43.759, de 01 de junho de 2023, e em conformidade com as disposições a seguir: **GAZIN INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÓVEIS LTDA** (CNPJ 77.941.490/0001-55), com os lotes: 01, 05, 07, no valor total de **R\$ 629.501,09** (seiscentos e vinte e nove mil, quinhentos e um reais e nove centavos);

**RG COMÉRCIO LTDA** (CNPJ 37.163.934/0001-54), com os lotes: 09 e 10, no valor total de **R\$ 946.560,00** (novecentos e quarenta e seis mil, quinhentos e sessenta reais); **SIGMA DA AMAZÔNIA LTDA** (CNPJ 14.032.244/0001-60), com os lotes: 11 e 12, no valor total de **R\$ 354.240,00** (trezentos e cinquenta e quatro mil, duzentos e quarenta reais); **VIXBOT SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA LTDA** (CNPJ 21.997.155/0002-03), com os lotes: 13 e 14, no valor total de **R\$ 399.200,80** (trezentos e noventa e nove mil duzentos e oitenta centavos); **METTA DISTRIBUIDORA E COMÉRCIO LTDA** (CNPJ 27.339.371/0001-59), com os lotes: 15 e 16, no valor total de **R\$ 142.188,00** (cento e quarenta e dois mil, cento e oitenta e oito reais).

**Lotes Fracassados:** 02, 03, 04, 06 e 08.  
Importa a presente licitação o valor global de **R\$ 2.471.689,89** (dois milhões, quatrocentos e setenta e um mil, seiscentos e oitenta e nove reais e oitenta e nove centavos).

Campina Grande, 19 de dezembro de 2024.

**PROFª DRª. CELIA REGINA DINIZ**  
REITORA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA – UEPB  
MATRÍCULA FUNCIONAL Nº 122514-6

UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA  
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO – CPL

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 55001.000409.2024-93 E 55000.012997.2023-37  
REGISTRO NA CGE Nº 24/01958-6  
PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 90022/2024

Com base na Lei nº 14.133/2021, Decreto Estadual nº 43.759/2023, considerando a regularidade de todos os documentos que compõem o processo licitatório da modalidade PREGÃO ELETRÔNICO que tem por objeto o registro de preços para a eventual AQUISIÇÃO DE APARELHOS DE AR-CONDICIONADO PARA A UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA – UEPB, especificados no apêndice I do Termo de Referência, Anexo I do edital de Licitação nº 90022/2024.

**ADJUDICO E HOMOLOGO** a presente licitação, em favor da(s) seguinte(s) empresa(s): **GAZIN INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÓVEIS LTDA** (CNPJ 77.941.490/0001-55), com os lotes: 01, 05, 07, no valor total de **R\$ 629.501,09** (seiscentos e vinte e nove mil, quinhentos e um reais e nove centavos);

**RG COMÉRCIO LTDA** (CNPJ 37.163.934/0001-54), com os lotes: 09 e 10, no valor total de **R\$ 946.560,00** (novecentos e quarenta e seis mil, quinhentos e sessenta reais); **SIGMA DA AMAZÔNIA LTDA** (CNPJ 14.032.244/0001-60), com os lotes: 11 e 12, no valor total de **R\$ 354.240,00** (trezentos e cinquenta e quatro mil, duzentos e quarenta reais); **VIXBOT SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA LTDA** (CNPJ 21.997.155/0002-03), com os lotes: 13 e 14, no valor total de **R\$ 399.200,80** (trezentos e noventa e nove mil duzentos e oitenta centavos); **METTA DISTRIBUIDORA E COMÉRCIO LTDA** (CNPJ 27.339.371/0001-59), com os lotes: 15 e 16, no valor total de **R\$ 142.188,00** (cento e quarenta e dois mil, cento e oitenta e oito reais).

**Lotes Fracassados:** 02, 03, 04, 06 e 08.  
Importa a presente licitação o valor global de **R\$ 2.471.689,89** (Dois milhões, quatrocentos e setenta e um mil, seiscentos e oitenta e nove reais e oitenta e nove centavos).

Campina Grande, 18 de dezembro de 2024.

**PROFª DRª. CELIA REGINA DINIZ**  
REITORA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA – UEPB  
MATRÍCULA FUNCIONAL Nº 122514-6

## Companhia Estadual de Habitação Popular

### CHAMADA PÚBLICA

COMPANHIA ESTADUAL DE HABITAÇÃO POPULAR – CEHAP

#### AVISO

REPUBLICAÇÃO DO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2024  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº CHP-PRC-2024/02298  
MOTIVO – LICITAÇÃO DESERTA

A COMPANHIA ESTADUAL DE HABITAÇÃO POPULAR – CEHAP, através de seu Presidente da Comissão Permanente de Licitação (Portaria nº 010/2024), torna público para conhecimento dos interessados, que o CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2024, cujo objeto consiste na PRÉ-QUALIFICAÇÃO de empresa de engenharia, do ramo da construção civil, a partir da apresentação de PROJETO DE ENGENHARIA (HABITAÇÃO/INFRAESTRUTURA), tendo em vista a subsequente contratação junto à CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, para a construção 36 (trinta e seis) Unidades Habitacionais, em edifício multifamiliar (subsolo, térreo, mais seis pavimentos), com unidades adaptáveis conforme normativa do programa MCMV, localizado na Av. Marechal Floriano Peixoto, s/n – Bodocongó, Campina Grande-PB, tudo em conformidade com as especificações e demais elementos constantes dos anexos que integram o Edital, verificou-se no ato da abertura da sessão, em 16/12/2024, a ausência de interessados em participar do presente certame. Motivo pelo qual mesmo foi declarado **DESERTO**. Devido à importância da contratação do objeto pela Administração, o Presidente da CPL resolveu realizar novamente o Chamamento em tela, republicando o aviso para entrega e abertura dos envelopes das empresas interessadas em participar deste certame para o dia **06 de Fevereiro de 2025 às 09:00h** no mesmo local, sendo mantidas as mesmas condições e especificações anteriormente editadas.

João Pessoa-PB, 18 de dezembro de 2024.

**HEBERT LEVY DE OLIVEIRA**  
PRESIDENTE DA CPL